
Notulen OT-MI/FSR-overleg 12-06-2024

Aanwezig OT-MI Prof. Dr. M. (Monique) Jaspers , Dr. F. (Floris) Wiesman, Dr. E. (Erik) Joukes, Notulist van
het OT-MI

Aanwezig FSR Max Grimberg, Pien Swart, Lyanne Zonderman

Afwezig OT-MI

Afwezig SR Katinka Rasch, Mike Schilder, Suzanne Tijburg, Doğukan Türk, Jessey van Oostende,
Vince Schilder, Kim Doelman

Gast Bas Laan, Maisy Price (SR 2024-2025)

Notulist Fabiënne Meurs

Datum: 12-06-2024 Locatie: J0-221 / Teams
Tijd: 14:00

1. Opening

2. Doorlopen actielijst

Wie Wat Gedaan?

Max Uitzoeken bij welke vakken en wat

voor specifieke problemen met

blended learning worden ervaren

Ja

Vince Deelt de uiteindelijke resultaten van

de FSR enquête met OT-MI wanneer

deze bekend zijn

Ja

OT-MI Het overzicht van bedrijfsnamen

waarmee wordt samengewerkt voor

gastcolleges delen met de FSR

wanneer deze gereed is

Lopend

3. Vaststellen notulen
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Het OT-MI geeft aan dat zij nog bezig is met het realiseren van een plek om de notulen

voor studenten te publiceren. Het lijkt het OT-MI goed dat de FSR een eigen plek hiervoor

heeft. Dit is tevens weer besproken met de vicedecaan.

De notulen van het overleg op 21-02-2024 zijn vastgesteld.

4. Mededelingen

Er waren geen mededelingen.

5. Vaststellen Agenda

Voor het agendapunt "toelichting clusters” is al een andere meeting gepland, dus dit punt

vervalt voor dit overleg.

6. Informatievoorziening

De FSR heeft nog steeds de wens ommeer op de hoogte gehouden te worden van grote

zaken die spelen binnen de opleiding. Als de FSR op de hoogte is van deze zaken kan zij

hier ook meer een adviserende rol innemen.

Het OT-MI geeft aan dat zij het fijn zou vinden als de FSR bij Project MoFa aandacht vraagt

voor een fysieke locatie van het E-Health Learning en Living lab.

De FSR antwoordt dat zij binnenkort een rondleiding van het E-Health lab heeft en het zal

het inbrengen bij Project MoFa.

Het OT-MI geeft aan dat zij haar jaarplan zal delen op het moment dat deze af is.

Dit vindt de FSR fijn, dan heeft ze zicht op wat er gaat spelen.

7. Uitslagen enquête

De FSR heeft de resultaten van haar enquête verwerkt en wil deze graag delen met het

OT-MI.

MI-studenten zijn over de meeste zaken positief of neutraal gebleken.

Het viel de FSR op dat studenten meer stopcontacten willen, onder andere in de kelder

lokalen en bij plein-J.

Het OT-MI beaamt dat het missen van stopcontacten bij plein-J wel vervelend is. Dat moet

gemeld worden. Waarschijnlijk weet Floor Biemans hier het meeste van.

Het bedrijf [Apollo] moet geïnstrueerd worden dat ze wanneer ze de meubels op Plein-J

weghalen, ze de stopcontacten ook weer aansluiten.

FSR gaat een mailtje sturen naar Floor Biemans over de stopcontacten.

Daarnaast zouden de bachelorstudenten graag de keuzeruimte aan het begin van het

studiejaar hebben, zodat zij een minor kunnen starten. Dit geeft meer opties voor

toelaatbare vakken. Bij voorkeur dan ook de mogelijkheid om deze minor af te maken.
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Hier heeft de FSR meegedeeld samen met de OC-MI bezig te zijn met een adviesbrief

hierover.

Het OT-MI geeft aan dat het 1e vak in het 3e studiejaar wellicht verplaatst gaat worden. Dit

wordt wel een logistieke uitdaging. Het OT-MI is hiernaar aan het kijken en wacht af.

De FSR benoemt dat - bij de master meer dan bij de bachelor - sommige studenten zich

niet genoeg ingelicht voelen over de studie. Ook bleek de studie meer groepswerk te

bevatten dan verwacht en gehoopt.

Het OT-MI antwoordt dat dit van tevoren wel gemeld wordt. Er worden echter geen

percentages gegeven. We vertellen in ieder geval niet meer dat de student veel vakken kan

halen door individueel werk, dat is al verbeterd. De verhouding van individuele

onderdelen en groepsonderdelen is opgeteld. Dit bleek 50/50 en dat vond OT-MI best

redelijk.

Het OT-MI gaat hier dan ook niks aan veranderen, maar zal letten op het vermelden voor

aanvang van de studie.

In het 3e jaar van de bachelor zijn er 2 voorlichtingen over de master. Een in het najaar,

deze ging meer globaal over de hele opleiding, en een in het voorjaar, hier ging het vooral

over de keuze-tracks. Deze vond plaats op een terugkomdag en was niet verplicht om bij te

wonen, wel werden er kroketten uitgedeeld.

Het OT-MI raadt aan tabellen in de resultaten van de enquête toe te voegen ten behoeve

van de leesbaarheid.

Ook vraagt het OT-MI zich af hoe breed de FSR deze enquête gaat delen.

De FSR antwoordt dat ze nog een aantal tabellen van plan was te maken (dit is ook voor

studenten fijner), dit was vooral voor het inzicht van het OT-MI.

De FSR is van plan highlights die veel voorkomen op Instagram te delen.

Het OT-MI vraagt wat de FSR als oplossing ziet voor de ervaren stress. Wat is eigenlijk de

conclusie van de FSR?

De FSR antwoordt dat ze dit met een PI gaat bespreken zodat het meer valide is.

Het OT-MI benoemt bijvoorbeeld de geopperde sportklassen. Die lijken meer vanuit de

UvA dan onze opleiding te gaan.

De FSR antwoordt dat ze daar wat uitleg over heeft. Er lopen wildcardprojecten vanuit de

NPO-gelden zoals kickbokslessen. Als dit goed blijkt te lopen, kan gekeken worden of een

eventuele continuering mogelijk is.

De FSR begint over het combineren van keuzevakken van Geneeskunde met Medische

Informatiekunde. De FSR begrijpt dat dit niet voor alle vakken mogelijk zal zijn, maar het

zou leuk zijn als hiernaar gekeken kan worden.

Het OT-MI antwoordt dat hier logistiek naar gekeken zou moeten worden, lijkt wel een

leuk idee.
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De FSR benoemt dat er in het honoursprogramma natuurlijk wel al een project samen met

geneeskunde bestaat. De FSR vraagt zich af of deze voor alle studenten openstaat of alleen

voor honoursstudenten.

Het OT-MI zegt dat er zich geen studenten hebben aangemeld die momenteel het

honoursprogramma volgen. Het is wel beschikbaar voor alle studenten. Voor komend

collegejaar is het OT-MI nog bezig met het opzetten van dit samenwerkingsproject.

8. Promo studenten participatie

Er staan nog een aantal vacatures open voor functies in de medezeggenschap binnen de

MI. De FSR zou hierbij hulp waarderen van de opleiding om deze te promoten onder de

studenten.

Het OT-MI stelt dat ze bij vak 1.6 nog wat promotie kan doen.

De FSR vraagt of een oproep op Canvas mogelijk is.

Het OT-MI antwoordt dat dit zeker kan als de FSR een bericht opstelt.

De FSR benoemt dat wanneer zij voor de vakantie niemand weet te vinden om de

openstaande functies te bekleden, de werving voortgezet zal moeten worden in het

nieuwe academisch jaar. In de zomervakantie is het vrijwel onmogelijk ommensen te

werven. De FSR hoopt dat de vacatures gevuld zullen worden.

9. WVTTK

Er is niets verder ter tafel gekomen.

10. Rondvraag

Er was niks voor de rondvraag.

11. Nieuwe agendapunten

Er waren geen nieuwe agendapunten.

12. Nieuwe actielijst

Wie Wat

FSR E-health lab inbrengen bij Project MoFa

FSR Floor Biemans mailen over stopcontacten op Plein-J

FSR Bericht opstellen over de vacatures die op Canvas geplaatst kunnen worden

door het OT-MI

OT-MI Zal de vacatures plaatsen op Canvas
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OT-MI Het overzicht van bedrijfsnamen waarmee wordt samengewerkt voor

gastcolleges delen met de FSR wanneer deze gereed is

13. Einde vergadering (14:39)
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